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EN: Table made of aluminium, available in two, four, or eight-seat versions, with a large work surface. The tapered legs, made of die-cast aluminium, feature 
          a triangular cross-section that narrows towards the bottom. The load-bearing aluminium structure, hidden beneath the surface, ensures lightness 
         and stability. It includes a central steel column for cable management and a channel for sound-absorbing panels. Can be completed with an LED 
         lighting system. Available in different sizes and finishes.
IT: Tavolo realizzato in alluminio, disponibile in versioni a due, quattro o otto postazioni, con ampio piano di lavoro. Le gambe affusolate in pressofusione di alluminio presentano 
       una sezione triangolare che si assottiglia verso il basso. La struttura portante in alluminio, nascosta sotto il piano, assicura leggerezza e stabilità. Include una colonna centrale 
       in acciaio con funzione di passacavi e una canalina per pannelli fonoassorbenti. Completabile con sistema di illuminazione LED. Disponibile in diverse dimensioni e finiture.
DE: Tisch aus Aluminium, erhältlich in Versionen mit zwei, vier oder acht Arbeitsplätzen, mit einer großen Arbeitsfläche. Die konischen Beine aus Druckguss-Aluminium haben 
           einen dreieckigen Querschnitt, der sich nach unten verjüngt. Die tragende Aluminiumstruktur, die unter der Tischplatte verborgen ist, sorgt für Leichtigkeit und Stabilität. 
           Sie umfasst eine zentrale Stahlstütze für Kabelmanagement und einen Kanal für schallabsorbierende Paneele. Kann mit einem LED-Beleuchtungssystem ergänzt werden. 
         Erhältlich in verschiedenen Größen und Ausführungen.
FR: Table en aluminium, disponible en versions à deux, quatre ou huit postes, avec un large plan de travail. Les pieds effilés en aluminium moulé sous pression présentent 
         une section triangulaire qui se rétrécit vers le bas. La structure porteuse en aluminium, dissimulée sous le plan, garantit légèreté et stabilité. Elle comprend une colonne 
         centrale en acier pour la gestion des câbles et un canal pour panneaux acoustiques. Complétable avec un système d’éclairage LED. Disponible en différentes tailles et finitions.
ES: Mesa fabricada en aluminio, disponible en versiones de dos, cuatro u ocho puestos, con una amplia superficie de trabajo. Las patas afinadas de aluminio fundido a 
        presión tienen una sección triangular que se estrecha hacia abajo. La estructura portante de aluminio, oculta debajo de la superficie, garantiza ligereza y estabilidad. 
        Incluye una columna central de acero para gestión de cables y un canal para paneles acústicos. Puede completarse con un sistema de iluminación LED. Disponible en 
        diferentes tamaños y acabados.        

• TRZ2_320X150 CC60
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THICKNESS TOP 

kg 228,1
lb 502.9

Disassembled
Da assemblare

1 pc
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MATERIALS
Materiali
Materialien
Matériaux
Materiales

• TOP - RIPIANO - TISCHPLATTE - PLATEAU - SOBRE

EN: Solid laminate top 
IT: Ripiano in stratificato 
DE: Kompakt-Tischplatte 
FR: Plateau stratifiés 
ES: Sobre compacto

TOP FINISH - FINITURA RIPIANO - AUSFÜHRUNG DER TISCHPLATTE - FINITION PLATEAU - ACABADO SOBRE

CFP_BI

TOP / RIPIANO / TISCHPLATTE / PLATEAU / SOBRE                                                                                                                  
10 mm thickness / Spessore 10 mm  / Stärke 10mm / Épaisseur 10 mm / Espesor 10 mm
Flat edge / Bordo piatto / Flache Kante / Chant plat / Canto rec
White core / Anima bianca / Weißer Kern / Coeur blanc / Alma blanco

CFP_527

TOP / RIPIANO / TISCHPLATTE / PLATEAU / SOBRE                                                                                                                  
10 mm thickness / Spessore 10 mm  / Stärke 10mm / Épaisseur 10 mm / Espesor 10 mm
Flat edge / Bordo piatto / Flache Kante / Chant plat / Canto rec
Black core / Anima nera / Schwarzer  Kern / Coeur noire / Alma negro

1962

TOP / RIPIANO / TISCHPLATTE / PLATEAU / SOBRE                                                                                                                  
10 mm thickness / Spessore 10 mm  / Stärke 10 mm / Épaisseur 10 mm / Espesor 10 mm
Flat edge / Bordo piatto / Flache Kante / Chant plat / Canto rec
Black core / Anima nera / Schwarzer  Kern / Coeur noire / Alma negro

0792* 0791* 0789* 0773*0719*           
*Anti-fingerprint finish
  Finitura anti-impronta

TOP / RIPIANO / TISCHPLATTE / PLATEAU / SOBRE                                                                                                              
10 mm thickness / Spessore 10 mm  / Stärke 10 mm / Épaisseur 10 mm / Espesor 10 mm
Flat edge / Bordo piatto / Flache Kante / Chant plat / Canto rect
Matching edge / Anima in tinta / Kern aus gleicher Farbe / Chant assorti / Canto a juego

• LEGS / FRAME  - GAMBE / TELAIO  - BEINE / STRUKTUR - PIEDS / STRUCTURE - PATAS / ARMAZÓN

EN: Die-cast aluminium legs and extruded aluminum connecting beams
IT: Gambe in pressofusione di alluminio e traverse di collegamento in estruso di alluminio
DE: Beine aus Aluminiumdruckguss  und Verbindungsträger aus extrudiertem Aluminium
FR: Pieds en aluminium moulé sous pression et poutres de liaison en aluminium extrudé 
ES: Patas de aluminio fundido a presión y vigas de conexión de aluminio extruido

FINISH - FINITURA  - AUSFÜHRUNG - FINITION - ACABADO

EN: Powder coating
IT: Verniciato a polvere
DE: Pulverbeschichtet
FR: Époxy à poudre
ES: Barnizado en polvo

BI200 SA100 TE200 NERO MI100 BL600 VE600

EN: For full range of color available see finishing legend on the website
IT: Per tutta la gamma di colori disponibili vedere legenda finiture sul sito web
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• CABLE MANAGEMENT - CANALINA -  KABELKANAL - SYSTÈME PASSE-CÂBLES  - CANAL 

EN: Steel sheet
IT: Lamiera di acciaio 
DE: Stahlblech
FR: Tôle d’acier 
ES: Chapa de acero

Art. CC60
mm - in

 2
7 

- 1
.1

 1
20

 - 
4.

71200 - 47.2 196 - 7.7

 2
7 

- 1
.1

 1
20

 - 
4.

72530 - 99.6 196 - 7.7

FINISH - FINITURA  - AUSFÜHRUNG - FINITION - ACABADO

EN: Powder coating
IT: Verniciato a polvere
DE: Pulverbeschichtet 
FR: Époxy à poudre 
ES: Barnizado en polvo

NERO

• FEET - PIEDINI -  GLEITER - PATINS - TACOS

EN: Polyethylene, black
IT: Polietilene, neri
DE: Polyethylen, schwarz
FR: Polyéthylène, noir
ES: Polietileno, negro

EN: Polyethylene, black, height-adjustable for central leg
IT: Polietilene, neri, regolabili in altezza per gamba centrale
DE: Polyethylen, schwarz, höhenverstellbar für zentrale Stütze
FR: Polyéthylène, noirs, réglables en hauteur pour jambe centrale
ES: Polietileno, negros, ajustables en altura para pierna central

EN: Valid only for TRZ2_320X150 CC60 - TRZ2_600X150 CC60
IT: Valido solo per TRZ2_320X150 CC60 - TRZ2_600X150 CC60

ACCESSORIES
Accessori
Zubehörteile
Accessoires
Accesorios

• code DSP_L120

   EN: Sound-absorbing partition panel 
    IT: Pannello divisorio fonoassorbente 
    DE: Schalldämpfende Trennwand 
    FR: Panneau de séparation insonorisant 
    ES: Panel divisorio fonoabsorbente

     

1200 - 47.2

44
5 

- 1
7.

5

20 - 0.8

• code DSP/2_L120

   EN: Sound-absorbing partition panel 
    IT: Pannello divisorio fonoassorbente 
    DE: Schalldämpfende Trennwand 
    FR: Panneau de séparation insonorisant 
    ES: Panel divisorio fonoabsorbente

    

1200 - 47.2

60
5 

- 2
3.

8

20 - 0.8
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ACCESSORIES
Accessori
Zubehörteile
Accessoires
Accesorios

• code K_LUCE_LA139

EN: Table lighting kit
IT:  Kit per illuminazione tavolo 
DE: Tischbeleuchtung Kit
FR: Kit d’éclairage pour table
ES: Kit de iluminación para mesa

EN: Valid only for TRZ2_180X150 CC60
IT: Valido solo per TRZ2_180X150 CC60

72
0 

- 2
8.

3 K_LUCE_LA1391390 - 54.7

• code K_LUCE_LB272

EN: Table lighting kit
IT:  Kit per illuminazione tavolo 
DE: Tischbeleuchtung Kit
FR: Kit d’éclairage pour table
ES: Kit de iluminación para mesa

EN: Valid only for TRZ2_320X150 CC60 - TRZ2_600X150 CC60
IT: Valido solo per TRZ2_320X150 CC60 - TRZ2_600X150 CC60

K_LUCE_LB2722720 - 107.1

72
0 

- 2
8.

3

   TECHNICAL SPECIFICATIONS K_LUCE - SPECIFICHE TECNICHE K_LUCE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 
   K_LUCE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES K_LUCE - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS K_LUCE

24W/m LED 24Vdc 

EN: Class II
IT: Classe II
DE: Klasse II
FR: Classe II
ES: Clase II

EN: IP20 degree of protection
IT: Grado di protezione IP20
DE: Schutzart IP20
FR: Degré de protection IP20
ES: Grado de protección IP20

EN: LED (strip LED)  -  24W/m -  3000°K warm light  -  CRI >80 -  3500 Lumen - dimmable with four brightness levels via a 
        touch sensor located on one side of the LED
IT: LED (stricia led)  - 24W/m -  3000°K luce calda -  CRI >80  -  3500 Lumen  -  dimmerabile a quattro intensità tramite sensore 
      touch posto ad un lato del led
DE: LED (Led-Streifen)  -  24W/m  -  3000°K warmes Licht  -  CRI >80  -  3500 Lumen  -  dimmbar mit vier Helligkeitsstufen über 
        einen Touchsensor an der Seite der LED
FR: LED (bandeled)  -  24W/m  -  3000°K lumière chaude  -  CRI >80  - 3500 Lumen  -  dimmable à quatre niveaux d’intensité via un 
       capteur tactile situé sur un côté de la LED
ES: LED (tira led)   - 24W/m  -  3000°K luz caliente  - CRI >80  -  3500 Lumen -  regulable con cuatro niveles de intensidad mediante 
       un sensor táctil situado en un lateral del LED
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REGULATIONS
AND CERTIFICATES
Normative e Certificazioni 
Bestimmungen und Zertifikat
Normatives et certifications
Normativas y certificados

• ENVIRONMENTAL IMPACT - IMPATTO AMBIENTALE - UMWELTBELASTUNG - IMPACT SUR L’ENVIRONNEMENT - 
   IMPACTO AMBIENTAL

  
MATERIAL
Materiale

WEIGHT (Kg)
Peso (Kg)

% ON TOTAL 
ITEM

% su tot 
articolo

MATERIAL 
RECYCLABILITY 
Riciclabilita’ del 

materiale

% RECYCLED AT 
ORIGIN

% riciclato 
all’origine

% RECYCLABLE 
END OF 

PRODUCT LIFE
% riciclabile fine vita

prodotto

Steel
Acciaio 29,34 23,80 YES 33,2 100

Extruded aluminium
Alluminio estruso 16,82 13,64 YES 100 100

Die-cast aluminium
Alluminio pressofuso 10,4 8,44 YES 94 100

Zamak
Zama 0,25 0,20 YES 50 100

Polyethylene
Polietilene 0,063 0,05 YES 0 100

Solid laminate
Stratificato 66,4 53,86 NO 0 0

TOTAL
TOTALE 123,27 Kg -- -- 29,6 % 46,1 %

  
EN: Percentages referred to TRZ2_320X150 CC60 with 10mm solid laminate
IT: Percentuali riferite al TRZ2_320X150 CC60 con stratificato 10mm

• PACKAGING RECYCLING - RICICLAGGIO IMBALLI - VERPACKUNGSRECYCLING - RECYCLAGE DES EMBALLAGES -     
RECICLAJE DE ENVASES

EN: Pedrali uses 100% FSC recycled cardboard packaging and plastic bags with a minimum recycled content of 35%.
IT: Pedrali utilizza imballi in cartone riciclato 100% FSC e scacchetti in plastica con %min riciclata del 35% 
DE: Pedrali verwendet Verpackungen aus 100 % FSC-zertifiziertem Recyclingkarton und Plastikbeutel mit einem Mindestanteil von 
35 % recyceltem Material. 
FR: Pedrali utilise des emballages en carton recyclé 100 % FSC et des sachets plastiques contenant au minimum 35 % de matière 
recyclée. 
ES: Pedrali utiliza embalajes de cartón reciclado 100 % FSC y bolsas de plástico con un contenido mínimo del 35 % de material 
reciclado.


